

# 开通网上申报渠道 简便办事流程

## 客车暂停经营申请事项首次通过浙江政务服务网办理

通讯员 施金果 记者 章芳敏

本报讯 19日,省道路运输系统中显示一项由外网申报的客运班车暂停经营申请事项,窗口工作人员收到申请后,立马受理业务,不一会便完成了简易许可事项的审批。

据了解,这是在简化办事流程之后,浙江双飞运输有限公司第一次通

过浙江政务服务网办理业务。提交申请的业务员曹女士说:以前在窗口提交申请,我还得公司、行政服务中心两头跑,有些不方便。网上申报渠道的开通,大大简便了办事流程。

在窗口提交申请,往往需要很多譬如委托书之类必要的申请资料,现在通过网上申请,简化了申请资料 and 操作流程,而且在网上提交的资料都

是电子版,也节约了纸张。这次申报,我只选了车辆和暂停营运时间,其它都是系统自动生成,相当便利。曹女士说。

据交通窗口负责人朱向阳介绍,办事群众在浙江政务服务网自主提交申请后,窗口工作人员就可在电脑端及时跟进受理。这意味着浙江政务服务网与浙江道路运输系统之间

的跳转、衔接日趋完善和成熟,也为日后更多申请事项实现网上申报打下基础。

随着“最多跑一次”的纵深推进,“只进一扇门,最多跑一次”网上申报已成为我市的发展趋势。市交通运输局也将紧紧追随这一趋势,推进“最多跑一次”改革,带给办事群众更多的移动端便利。



### 学习两会精神 争做时代先锋

23日晚,市财政地税局召开全国两会精神学习会,邀请全国人大代表、道明光学员黄美媚作专题辅导。财税党员干部深受鼓舞,纷纷表示要把思想行动统一到全国两会精神上来,立足本职积极作为,以奋斗者的姿态做好工作。

通讯员 叶康英 摄

### 以学促做提高履职能力 积极投身美丽乡村建设 石柱镇首个八婺讲习所塘里开讲

记者 何悦

本报讯 近日,石柱镇首个八婺讲习所,在塘里村正式开讲。

会上,石柱镇党委书记胡浩为塘里村八婺讲习所授牌,随后从为什么要举办这个讲习所、讲习所到底讲些什么、下一步怎么讲等三个方面深入讲解了开办讲习所的目的、意义和讲学内容,并提出学习贯彻党的十九大和习近平总书记系列重要讲话精神是当前和今后一段时期的重要政治任务,要求全体党员要以八婺讲习所为平台,以学促做提高履职能力,不断提升党员干部的先锋形象,为努力打造美丽石柱、幸福家园奠定坚实的组织基础。

合德区域党委书记孙朝厅结合自身工作实际及塘里经验,提出清障、保洁、造景、文化、素质、产业的工作方法,认为新农村建设要以农村文化为根基,依托自然资源,挖掘历史文化,彰显农村特色,使农村更“像农村”,让美丽乡村成为人人共建、人人共享、蕴含乡情乡愁的美好家园。

课后,与会人员纷纷表示,八婺讲习所的开讲,为更好贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想提供了学习交流的平台,进一步巩固了基层党组织的战斗堡垒作用,有效提升了党员干部的履职能力和工作作风,为美丽石柱、幸福家园建设提供强大精神动力和理论支撑。

## 城乡公交加强监管确保文明投币

记者 陈慧 通讯员 朱金琳

本报讯 请大家不要推挤,有序排队上车,自觉投币,自备零钱!近日,唐先城乡公交站点工作人员站在公交车门旁进行实时监督,专逮“投假残币”行为。

据悉,城乡公交车目前普遍采用

无人售票、乘客主动向投币箱投币收费方式,而投币箱无法显示投币数额,这导致少投、不投、投假币、残币等不诚信行为时常发生,尤其是在假期或集市等客流量大幅增加时段,就算车身和钱币箱有“自觉投币,自备零钱”字样,也无法阻止少数乘客的“蹭车”行为。

前期,市城乡公交公司特组建检查组,在假期、集市等客流量大幅增加时段,安排检查组前往各公交站点、站点加强排队上车,诚信投币的监管,安排乘客有序排队上车,一人一投币,同时对乘客进行了思想宣教,加大社会宣传力度,呼吁诚信投币,打造文明公交。

## 企业家协会开展公益法律讲座

记者 吕高攀

本报讯 24日,我市企业家协会公益法律培训正式开班,该法律培训课堂将连续开展6期,重在加强企业和企业家的法律意识,培养法律思

维,用好法律武器,保护自身的合法权益不受侵犯。

据悉,此次法律培训主要围绕企业发展过程中遇到的各种不同问题深入讲解,涉及财产权的保护问题,供给侧改革背景下如何面对两链风

险、如何保护企业核心资产,运用好五金资产公司、拍贷通、投融资担保公司等平台,企业的劳资关系管理和薪酬体系的建立以及股权转让、股权激励、股权继承,企业重点风险防范等专题。

## 志愿服务助推大病保险选缴



记者 王靖宁 通讯员 洪秀秀

一场大病穷一家,重病之家无完巢。高额的医疗费用是很多重症患者难言之痛。随着大病保险政策的出台,将大大减轻重病患者的经济压力。

近日,记者从市人力社保局了解到,随着大病保险保费选缴工作的正式开始,该局组织了3支志愿者队伍,开展大病保险政策宣传工作。

局领导每周“一跑”面对面答疑解惑,请问大病保险选缴份数有什么区别?大病保险缴纳之后要怎么报销?18日9时,记者来到人力社保服

务中心大厅时,这里已聚集了不少前来咨询大病保险政策的市民。

这个大病保险分三个选缴档次,5月31日之前办理可以享受优惠政策。记者注意到,除了工作人员外,人力社保局的班子成员也耐心地为前来咨询的市民解答疑问。据了解,自大病保险保费选缴工作开始以来,人力社保局建立中层以上干部“每周一跑”工作制度,在人力社保服务中心大厅专门设立了局长咨询台,每天派出两名班子成员接待前来咨询的百姓。

红马甲闪亮大厅缓解窗口压力

另一边,一群身着红马甲的志愿者们也拿着宣传册,为前来咨询的市民答疑解惑。这几天来咨询大病保险的人实在是太多了,我们经常在大厅里一站就是一天,有时候忙得连口

水都顾不上喝。志愿者金女士告诉记者,虽然辛苦,但看到前来咨询的市民们满意而归,再累也值得了。

像金女士这样的志愿者在服务大厅还有不少。为了更好地宣传大病保险政策,让居民真正了解大病保险,人力社保局专门组织志愿者进行大病保险政策培训,通过讲解大病保险参保政策、工作流程、具体要求,补充志愿者专业知识,规范业务经办宣传口径,为进驻人力社保服务中心大厅进行政策志愿宣传充电,缓解窗口工作人员压力的同时,更准确、高效地服务广大市民。

此外,还有不少志愿者将带上宣传册深入社区,助力大病保险这项惠民政策,实现人人知晓,扩大宣传力度。党员服务队进村主动贴近服务,为了将大病医疗政策送入乡镇,人

力社保局还专门组织了党员志愿者下乡入户设点咨询,并安排力量进镇入企开展大病医疗政策宣传动员大会。

通过深入各镇街区,并对经办人员和银行、保险公司骨干开展业务讲解会,党员志愿者们帮助不少村民、企业工作人员解决了大病参保推进过程中的具体问题,受到了广泛好评。

记者了解到,通过三支志愿队伍的持续发力,我市大病保险保费选缴工作取得明显成效。截至目前,全市大病保险参保人数已超20万人,以日均一万多的速度增长,参保率达35%。



关注更多详情 请扫二维码